

\$18.90

* Suggested retail price

PASCAL JOLIVET

Attitude Rosé 2019

💋 Sustainable

	Product code	14205277
\$	Licensee price	\$16.41
i i i i	Format	12x750ml
	Listing type	SAQ Specialty by lot
Ľö	Status	Available
•	Type of product	Still wine
	Country	France
Ø	Regulated designation	Appellation origine controlée (AOC)
9	Region	Loire Valley
9	Subregion	Touraine
۰	Appellation	Touraine
► **	Appellation Varietal(s)	Touraine Pinot Noir 34 %
> ** **		
	Varietal(s)	Pinot Noir 34 %
11	Varietal(s) Varietal(s)	Pinot Noir 34 % Gamay 33 %
	Varietal(s) Varietal(s) Varietal(s)	Pinot Noir 34 % Gamay 33 % Cabernet 33 %
11 11 12 12	Varietal(s) Varietal(s) Varietal(s) Colour	Pinot Noir 34 % Gamay 33 % Cabernet 33 % Rose





ABOUT THIS WINERY

Over the years, Pascal has developed a true style for his wines, very recognizable by its purity and elegance. Pascal creates a "bio vinification", after a very light settling, the fermentation of the juices is conducted with indigenous yeasts, the maturing "on lees" plays a fundamental role on the concentration and complexity of our wines.